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                                                 Ata n° 315/10 

 

Ao primeiro dia do mês de março de 2010, as 19h00mim horas, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu inicio a presente Sessão. Logo 

após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. 

Também foram feitas as leituras das Atas n° 313/09 e a 314/10, que posta em 

discussão e em votação sendo aprovadas por unanimidade. Na seqüência foi feita a 

leitura do Oficio PM n° 018/10 de 01 de março de 2010, que apresenta os Projetos 

de Lei a seguir. Na seqüência foi feita à leitura do Projeto de Lei Municipal n° 

004/10 de 01 de março de 2010, que Abre Crédito suplementar por superávit 

financeiro do exercício anterior e dá outras providências. Posto em discussão e em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita à leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 005/10 de 01 de março de 2010, que autoriza o repasse de 

recursos para a Associação de estudantes do Município de Cruzaltense no valor de 

R$ 5.000.00 (cinco mil reais) mensais e dá outras providências. Posto em 

discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita à 

leitura do Projeto de Lei Municipal n° 006/10 de 01 de março de 2010, que 

autoriza firmar Convênio com o Município de Campinas do Sul e dá outras 

providências. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Na seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. 

Vereador Sergio Muller cumprimenta o Sr. Presidente da Câmara e os demais 

colegas Vereadores e agradece pela presença do Sr. Romacir Agostini. Lembra 

também que é a primeira sessão de 2010 e fala ao Sr. Presidente e aos demais 

Vereadores que se coloca a disposição para ajudar, comenta sobre a nova secretária 

Simone e da estagiária Camila que já estava no ano que passou, comenta ainda 

sobre a volta da Daniela a partir de maio, e diz para todos se sentirem a vontade, 

também sobre o contrato do Dr. Júlio César Tramontini, assessor jurídico, pois está 

prestando trabalho e esclarecimento de dúvidas dos projetos, também salientou que 

não e preciso o Dr. Júlio ficar  somente na câmara, pois pode fazer seu dever no 

escritório como consta no contrato e agradece o Senhor Presidente pela palavra. 

Com a palavra o Sr.Vereador Jaime Strada desejou boas vindas ao Sr. Presidente e 

os demais colegas Vereadores e a todos os presentes, pede que haja harmonia e 

discussão dentro das leis, que é a discussão que faz parte do trabalho, mas 

cultivando as amizades , também da às boas vindas aos funcionários Simone, 

estagiaria Camila e Dr. Júlio para que se sintam bem na casa. E registra que no dia 

07 de fevereiro de 2010 faleceu o Sr. Secretário da Saúde, ex Vereador , colega de 
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muitos de nossa casa  o Sr. Agostinho Giacomini ,sentindo muito pela passagem 

como presidente de partido uma pessoa que estava em alta dentro da política de 

Cruzaltense seu nome na mídia, sente muito mas  vai deixar sempre o legado de 

trabalho e de honestidade para  nós que jamais vamos esquecer, e deixar o registro 

na Câmara e agradece o Sr. Presidente pela palavra. Com a palavra o Sr. Vereador 

Ademir Sacon cumprimenta o Sr. Presidente e os demais colegas Vereadores, os 

presentes, a secretárias, estagiaria e o Dr. Júlio, faz uma colocação na questão do 

Dr. Júlio, nota 10, falou que precisa de um advogado na câmara não é contra é a 

favor mas que deveria ter passado um projeto pela Câmara de quanto seria o valor 

que iria receber e de quantas horas iria trabalhar para os demais Sr. Vereadores 

saberem, como foi feito com a estagiária Camila foi criado um cargo e feito um 

projeto que passou pela câmara onde todos aprovaram. O cargo do Dr. Júlio sabe 

que já foi criado a tempo. Outra questão e à dos dois meses que a câmara ficou em 

recesso essa é uma das questões que não precisava ter contratado Assessor Jurídico 

porque não tinha trabalho “pois” estávamos de recesso, nesses dois meses que foi 

um dinheiro gasto sem necessidade, mas é a favor de ter um advogado e aprova 

desde que os demais vereadores saibam o valor e as horas que vai trabalhar. 

Agradece a todos os Vereadores que nesse ano seja feito um bom trabalho juntos 

que estamos aqui para trabalhar para o Município ao interesse do Município e 

agradece o Sr. Presidente pela palavra. Dando continuidade o Sr. Presidente 

comenta o convite enviado pela Emater-Ascar  de Cruzaltense para que todas as 

famílias participem de uma palestra show e coquetel no dia 05 de março de 2010 as 

19h30mim, no Salão Comunitário de Cruzaltense, avisa  também sobre o convite 

da Emater-Ascar  de Ponte Preta do VIII Jogos Rurais de Ponte Preta que será 

realizado na comunidade de Coxilha Seca. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão será realizada no dia 08 de março de 2010 

às 19:00 hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente Sessão. 
 

 

 

 
 

 

 

 


